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ようやく朝晩は過ごしやすい季節となりましたが、今年の夏は「観測史上最高」や「観測

史上最長」といった言葉が何度も聞かれるなど、とても暑い夏でした。このような暑い夏で

あったにもかかわらず、多くの生徒が大会やコンクール、そして、４年ぶりに復活したケア

ンズや広島への派遣など、いろいろな場面で大いに活躍をしてくれました。

○県総合体育大会、コンクール、他の結果
７月７日から夏休み前半にかけ、県総合体育大会（県総体）が行われました。他にも夏休

み期間中には県吹奏楽コンクールや各種大会が行われました。たいへん暑い夏休み中でした

が、皆さんが精一杯頑張る姿にはいつも感動させられました。

【県総合体育大会結果】 【県吹奏楽コンクール】

野球部 吹奏楽部 中学生の部 Ｂ部門 銀賞

１回戦 佐野南中 ５－２ で勝利

２回戦 馬頭中 １－１ ﾀｲﾌﾞﾚｰｸで惜敗 【下都賀地区少年の主張大会】

最優秀賞 梅本 颯吾 ※後述

【その他の大会・展覧会】

野球部

小山支部中学校野球大会 第３位

卓球部

バレーボール部 支部新人大会

１回戦 田沼東中 ０－２ で惜敗 男子団体 第３位

卓球部 女子団体 第３位

男子シングルス優勝 Ｓ．Ｔ 男子シングルス準優勝 Ｉ．Ｔ

支部１年生大会

男子シングルス優勝 Ｓ．Ａ

女子シングルス第３位 Ｆ．Ｎ

女子ソフトテニス部

支部新人強化大会

※Ｓ．Ｔ さんは８月１０日に山梨県甲 団体 第３位

府市で行われた関東大会で３回戦に勝 個人 第３位 Ｋ．Ｎ・Ｓ．Ｍ

利し、８月２３日から高知県高知市で 剣道部

行われた全国大会にも出場しました。 支部新人強化大会 男子団体 第３位

⇒結果 関東大会 ベスト１６ 市総合競技選手権大会

全国大会 １回戦惜敗 ２年男子の部 第３位 Ｎ．Ｋ

陸上競技部 2,3年女子の部 第３位 Ｔ．Ｙ

３年男子砲丸投 ６位入賞 Ｓ．Ｔ

３年男子走高跳 ８位入賞 Ｔ．Ｋ 下都賀地区中学校文化連盟作品展 優秀賞

Ｋ．Ｋ、Ｙ．Ｔ、Ｓ．Ｒ、

※県大会の個人戦については、入賞者のみ Ｋ．Ｍ、Ｔ．Ｈ、Ｓ．Ｓ、

掲載とさせていただきました。（県大会 Ｉ．Ｋ、Ｔ．Ａ、

出場者の名前は学校だより７月号でご確 Ｎ．Ｙ、Ｋ．Ｈ、Ｈ．Ｒ、

認ください。） Ｋ．Ａ、Ｎ．Ｋ、Ｈ．Ｍ
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○中学生ケアンズ派遣事業

８月２３日から８月２８日の６日間、３年生の Ｎ．Ｋ さんが大谷中の代表として、オー

ストラリア・ケアンズ市との国際交流に参加してきました。新型コロナの影響により、４年

ぶりの派遣となった研修ですが、ケアンズ市内の散策、ホストファミリーとの生活、ケアン

ズステイトハイスクールの授業に参加した様子など、１０月の輝桜祭で発表してくれる予定

です。

○広島平和記念式典中学生派遣事業

８月５日から８月７日、２泊３日の日程で、２年生の Ｓ．Ｋ さん、

Ｙ．Ｙ さん、 Ｋ．Ｒ さんの３名が広島平和記念式典中学生派遣事

業に参加してきました。平和記念式典や資料館の見学、被爆された方

の話を聞いたことで、戦争を過去の出来事として考えるのではなく、

世界平和に向けて自分たちができることをしなくてはいけないと強く

感じたようです。詳しい内容については、中学生ケアンズ派遣事業と

同様、輝桜祭にて報告してもらう予定です。

○リーダーシップ・トレーニング・センター（トレセン）

１年生の Ｔ．Ｏ さん、 Ｓ．Ｕ さんが８月７日と８日に宇都

宮市で行われたトレセンに参加してきました。「リーダーとは何か」

や「応急手当の方法」、「ワークショップ（体感型講座）」などに取

り組んできました。学んだ心構えや技術を大谷中の生活の中で生

かしたり、友達に伝えたりしてもらえればと思います。

三角巾を使った応急手当

○下都賀地区少年の主張発表大会・栃木県少年の主張発表大会

８月２５日に下都賀地区少年の主張発表大会が下野市「グリムの館」で行われました。本

校からは３年生の Ｕ．Ｓ さんが「相手を想った思い込み」の題で意見を発表し、見事、最

優秀賞に輝きました。

また、９月１６日には下都賀地区代表として、栃木県総合文化センターで行われた栃木県

少年の主張発表大会にも参加し、ここでも堂々とした発表で奨励賞をいただきました。

○黒板アート展示会

９月２日、小山市商工会議所青年部による、「小山ＹＥＧアート

スクール黒板アートdeアオハル2023」のオープニングセレモニー

が小山市役所において行われ、市内全中学校、義務教育学校の黒

板アートが展示されました。本校からは、美術部員が夏休みに描

いた作品２点が展示され、美術部２年生の Ｔ．Ａ さんとＯ．Ｋ

さんが絵の説明を市長さんや教育長さんに丁寧に行いました。１

年生が描いた黒板アートは、１学期に校外学習で訪れた筑波のＪ

ＡＸＡや植物園の様子を、２年生は大谷中の桜と中学校の学校行事を題材に描いていました。

市役所での展示の後は、ロブレやイオン小山店に展示されるとのことでした。

○下都賀地区中学校文化連盟作品展

下都賀地区の中学校から選ばれた作品（習字、デザイン画、立体作品等）

が、８月１０日と１１日の２日間にわたり、小山市文化センター小ホール

に展示されました。今回選ばれた作品のうち何点かが、１１月に行われる

栃木県中学校文化連盟祭にも展示されます。


